

Microsoft начала активно продвигать переход с Windows 10 на 11 в новом документе поддержки под названием «7 советов, чтобы получить максимум от Windows 11». Раньше в числе аргументов были снижение безопасности Windows 10 ввиду прекращения поддержки и даже утилизация ПК, не поддерживающих Windows 11.

Теперь Microsoft рекламирует меню «Пуск», которое «лучше», чем на «десятке». Как отмечает портал Windows Latest, документ не предоставляет убедительных причин для перехода на Windows 11 и даже содержит ошибки, такие как перепутанное использование терминов «иконки» и «живые плитки» в меню «Пуск».

«Различия между меню “Пуск” в Windows 11 и Windows 10 также создают сомнения в полезности новой версии», — подчёркивает источник. В Windows 11 меню «Пуск» ограничено — его нельзя переместить, изменить размер или выбрать, что будет отображаться. Кроме того, оно не интерактивное и не интересное, критикуют авторы Microsoft. В Windows 10 меню гибкое и легко настраиваемое.

Однако Microsoft «оправдывает» меню «Пуск» в Windows 11, описывая его как «чистое, центрированное и очень простое для персонализации». С чем многие эксперты и пользователи не согласны.